



移动“超级流量王” [50元包10GB] 再送360元 咪咕影院 流量全免



渡船停航，一乘客在打电话。

济宁大雾红色预警，微山湖上的航船“蔫了” 微山渡船停航，滞留300多人



3日，济宁大雾红色预警仍未解除。因能见度低，京杭大运河航道的船舶被迫滞留在船闸停泊区。济宁的城际公交停了一上午，长途客车弹性发车，机场航班延误。

本报记者 庄子帆

能见度不足20米 四船队滞留韩庄船闸

3日，济宁人“翘首以盼”的雾霾没消散，到了下午又变得凶猛一些，它的任性给进出微山岛的人们带来诸多不便。

当日上午，微山县塘湖码头，聚集了很多到微山岛上班、送货和走亲访友的人们，因为大雾天，渡船全部停航，码头上大约滞留了300多人，40余辆车。

因京杭大运河航道的能见度极低，无法航行。船闸的能见度更是不足20米，船舶进出船闸非常困难，微山船闸、韩庄船闸在远调站停泊区。截止到3日上午10点，在韩庄船闸上游待闸的船队有4个，单机船9条，下游有8条单机船。

韩庄船闸工作人员介绍，船闸虽然暂停通航了，但需要采取措施避免事故的发生。同时向辖区待闸船舶加强宣传，注意自身停泊安全。加强值守，所有值班人员和带班领导在岗在位，随时应对和处置突发事件。

公路出行受阻 高铁客流量增两成

3日的济宁城区汽车站仍然看天发车。当日早上，城际公交、商务快线、长途客车整齐的地停放在汽车北站的停车场内。在城际公交的候车区，一些乘客在等候，听到车站工作人员的解释后，不少乘客选择其他交通工具。

济宁汽车北站副站长王庆波介绍，早上分了四组人员到路上勘察路况，能见度不足50米，不具备发车条件。为确保安

全，车站采取全线停班的措施。到了中午12点，雾霾消散了一些，城际公交开始正常发车。11点之前，从汽车北站发出的长途客车全线停班，之后虽然恢复正常，但因车速慢，班车不能按规定时间到达，而采取弹性发车。

济宁汽车总站受到的影响也很大，发往鱼台、金乡、邹城、嘉祥、微山的区内快客停运，潍坊、青岛、东营、淄博、烟台、威海停了一个班次，徐州方向上午停班。高速公路一直处于封闭、开放、又封闭的状态中循环。

兖州的高先生原本约了客户到济南见面，本来打算开车去，但因高速公路封闭，出发时间推迟了一天，看雾霾迟迟不散，最后乘坐高铁到了济南。通过公路出行的方式受阻，不少市民选择铁路出行，京沪高铁曲阜东站当天的客流量增加了20%左右。

食宿费自理 比误机更让人窝火

3日，济宁曲阜机场进出港航班计划无法正常执行，多航班延误、取消。其中大连—威海—济宁—重庆航线航班因天气原因航班取消，无补班计划。上海浦东—济宁—哈尔滨往返

航线，哈尔滨—济宁—上海浦东航线航班因本场天气原因航班取消，也无补班计划。

耽误行程还不算最窝心的，旅客的食宿费用自理让人难以接受。1月1日起，《航班正常管理规定》正式施行，按照规定，由于天气、突发事件、空中交通管制、安检以及旅客等非承运人原因，造成航班在始发地出港延误或者取消，承运人应当协助旅客安排餐食和住

宿，费用由旅客自理。济宁曲阜机场的工作人员介绍，2日下午6点起，大雾弥漫不够起降标准，滞留了旅客270人，机场积极协调车辆安置旅客，送至酒店的旅客约200人左右。“新规实施后，因天气原因飞机延误，航空公司不再负责旅客的食宿费用，很多旅客不太理解，我们反复在候机厅播放新规，并安全专人去解释。”这名工作人员说。

延伸阅读

今天傍晚下小雨或缓解大雾窘况

济宁的强浓雾天气还将持续，预计4日傍晚的一场小雨或将对大雾起到一定的缓解作用。

“拉开窗帘还以为是玻璃没擦干净呢，定睛一看，原来是大雾挡住了我们的视线。”3日清晨，不少市民纷纷吐槽。而在头一天晚上，有不少晚归的开车市民会有这样的感受：开车时把都瞪红了也看不清路，感觉到了小区门口却找不到小区的大门。

“2日19时58分，济宁将大雾橙色预警信号升级为红色预警信号。”济宁气象台气象预报员赵京峰介绍，由于济宁

市大部地区已经出现能见度小于50米的强浓雾天气，为此气象部门将原来的大雾橙色预警升级为红色预警，这也是近期发布的级别最高的一次大雾预警。

赵京峰告诉齐鲁晚报记者，根据目前的观测情况看，预计3日夜间到4日白天济宁市大部地区的强浓雾天气将持续。随着一轮弱冷空的来临，济宁大部分地区4日傍晚将迎来一次降雨。虽然只是小雨级别，但雨后在冷空气及雨水的冲刷作用下大雾或将得到一定的缓解。

本报记者 李蕊

“购车送现金”就在济宁精品二手车市场

1月6日，随着金宇精品二手车市场的开业“购车送现金”活动也正式拉开帷幕。开业当天购车的消费者均可获得现金抽奖机会，最高奖项现金5000元！心动了吗？

金宇精品二手车市场位于金宇路与105国道交汇处刘垓头转盘南100米金宇汽车汽

配城内，规划建筑面积30000平方米，一期展厅10000平方米，现已全部建成。汇集当前国内外汽车品牌，由金宇汽车汽配城联合神尊数联租赁(中国)有限公司共同着力打造。市场提出四大特色服务“终身免费保养”“终身免费年审”“质保一年两万公

里”“杜绝一切事故车”。目前，市场内已经入驻鉴定评估机构、保险公司、二手车交易大厅等。并在交易大厅开设了评估、税务、交易、保险等相关单位的专设服务窗口。金宇精品二手车市场的开业和运营，一方面可以为济宁市提供一个大型

的、有保障的二手车交易平台；另一方面可以帮助政府解决现有二手车市场不规范的现象，力争打造济宁市最好的精品二手车市场。

金宇精品二手车市场开业在即，又临近春节，双喜临门，市场决定以此次开业庆典为由，回馈一直以来支

持我们金宇汽车汽配城的消费者。凡在开业当天购车的消费者，均可获得免费抽奖机会一次，一等奖：现金5000元；二等奖：现金3000元；三等奖：高档自行车一辆(价值1500元)。另外，开业当日，凡进店的消费者均有精美礼品相送。(施园)